

这一幕 暖

每天上午7点,宁波市奉化区苑湖中心小学都会出现这样一幕:一位老师或背或抱一个行动不便的男孩走向教室……这样温暖的画面,从去年9月开学持续到现在,成了苑湖中心小学一道文明风景线。

□现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 周洁



老师背着小陈放学。 通讯员供图

由于身体原因,小陈无法站立行走,去年9月转到奉化区苑湖中心小学。小陈父母因工作繁忙,无法每日接送,校车能解决从家到学校的这段上学问题,但从校门口到教室的这100米该怎么解决?

于是,学校成立了一支以男老师为主的爱心护苗队,11名男教师两周轮一次,他们每天上午7点等在校车停靠点,校车停稳后,老师或抱或背,帮助小陈走完这100米的上学路。

有次下雨,爱心护苗队的陈老师背着小陈进校。迎风冒雨中,陈老师的头顶突然多了一个伞檐,原来是该校一名高年级女同学看到了,便赶紧追上去给陈老师撑伞。“这个小姑娘个头不高,踮起脚尖走路才能把伞举过我头顶,把小陈送到教室,她才回去,我回头看她才发现,小姑娘身上淋了好多雨水,我身上比她还要干爽。”陈老师老师说,老师的一个微小善举就能在孩子心中种下一颗乐于助人的种子,“这种感动、这种温暖可以鼓舞小朋友,辛苦不算什么。”

“不光是我们老师,司机师傅、保安师傅看到小陈,都会主动上前帮忙。”奉化苑湖中心小学副校长王凯端是小陈的数学老师,也是爱心护苗队的队长,每两周轮一次,从不缺席。

进教室的问题解决了,上厕所、课间活动、吃饭、体育课怎么办?

“我们班上有热心同学搀扶他去上厕所,中午吃饭,几个小伙伴还会把饭菜端到教室和小陈一起吃,陪他说话解闷,同学们对他都很照顾。”班主任老师说,因为小陈不能上体育课,害怕他无聊,还送了他一套漫画书。

记者了解到,前不久,小陈有了轮椅,上下学路上再也不用背了,不过爱心护苗队的老师们还是每天早到晚走,推着小陈去上学。“在他成长路上背他一段,推他一把,这本是我们的育人职责,更有意义的是,我们老师的一个善举,在孩子心中的引领和启迪是深远的,给他们的温暖也是具象的,这比你讲一百句助人为乐、感恩教育都有用。”王凯端说。

同握多彩画笔 共绘美好明天 贵州两小学 收到宁波孩子的礼物

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 俞素梅)1月12日,贵州贞丰县龙场镇新园小学和灯塔小学的同学,收到来自宁波市海曙区镇明中心小学的实用礼物——406套美术工具。每套美术工具礼盒中装有34支彩铅、36支颜料、54支蜡笔、30支马克笔和2张素描纸。这是镇明小学用校园义卖筹得的6万余元爱心款购买的,他们希望贵州结对学校的小朋友也能用上多彩画笔,共绘美好明天。

镇小的王晟东老师去年在贞丰县支教,他告诉记者,在支教学校一次“我最喜爱的课”调查中,发现孩子们最喜欢的是美术课。“爱画画是孩子们的天性,但那里的孩子在美术课上只有一支铅笔和一本绘画本,绘画本是擦了又擦、反复使用的。专职的美术教师也很少,大多是其他学科教师兼职。”

让王晟东老师印象深刻的是,支教学校有个学生,下课时画了一幅他上课的样子,虽然只是简单几笔,却童趣盎然,看得出这孩子对绘画的喜爱和天赋。支教结束后,王晟东会时不时地想起这一幕。作为学校少先队大队辅导员,他在今年元旦组织“同握多彩画笔 共绘美好明天”迎新义卖活动,想给支教学校的孩子送一些美术用品。

“义卖迎新”获得全校师生的积极响应。当天上午,学生们先参加趣味游园会,在正方体叠高、七巧板拼图、数独游戏等益智项目和夹弹珠、套圈、丢沙包等益智项目中赚取积分,这些积分在下午义卖中可以作为货币抵用,这让同学们玩得更来劲了。

下午,义卖现场非常热闹,义卖物品有玩具、书籍、文具、手工艺品等,同学们不仅把班级的摊位布置得各具特色,吆喝叫卖也都很有套。最终镇明中心小学两个校区共筹得爱心义卖款64643.9元,全部用来购买美术学习用品。

这些礼物寄到贵州后,当地两家小学的师生都很惊喜,他们马上发来领取礼物的现场图片以示感谢。“每个美术学习用品定制大礼包,承载着镇明小学对贵州孩子的一份祝福,希望两地的孩子能‘同握多彩画笔 共绘美好明天’。”镇小副校长邵小龙说。



新园小学的孩子们领取礼物 学校供图

杭州点0571-88732799	地址杭州余杭区丰岭路	广告	<p>杭州卓泽投资管理有限公司公告 自设立以来从未开展网贷相关业务,公司也未招募与网贷业务有关的各类线上线下业务人员,特此公告。本公司承诺:将严格自律,接受并积极配合政府工作部门的监督和管理,自觉接受社会各界和广大投资者的监督,不弄虚作假,不规避监管。投诉热线:0571-86974714</p> <p>江西浩铭建筑工程有限公司(原江西社后建筑工程有限公司)遗失温州市温瑞平水系管理局开具的瑞安市大典下水闸管理房拆除重建工程履约保证金伍万元收据一张,申明作废</p> <p>宁波天益医疗器械股份有限公司遗失中华人民共和国医疗器械注册证,注册证编号:国械注准20153141647,批准日期:二〇二〇年八月二十五日,申明作废</p>
<p>杭州一上鼓风机有限公司减资公告 经本公司股东会决议决定:本公司注册资本从1000万元减至313万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。特此公告</p> <p>浙江科聪控制技术有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从1000万元减至300万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告</p> <p>唐山志威科技有限公司遗失中国联合工程有限公司(原中国联合工程公司)收据,收据编号LH20171212,金额2000元,申明作废</p>	<p>杭州众城网络科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。</p> <p>京华(浙江)人工智能科技有限公司(浙江)人工智能科技有限公司遗失温州市瓯海区市场监督管理局2020年4月26日核发统一社会信用代码为91330304MA2HCEN145的营业执照副本,声明作废</p> <p>张士伟遗失台州中升晨隆汽车销售服务有限公司的收据一张,收据号码1269466,金额为3432元,声明作废。</p> <p>焦点科技股份有限公司遗失合同:M1C0997368,M1C0999562,M1C0999560,M1C1000697共四份,声明作废。</p>	<p>杭州和谱出租汽车服务管理有限公司遗失出租车司机互助基金章,编号3301050154809,声明作废</p> <p>张微遗失浙江万国汽车有限公司履约保证金协议一份,车架号LVSHJCAL1HE515892,金额¥2000(贰仟圆整),特此声明作废!</p> <p>周立强遗失浙江中医药大学学生证,学号202012214001015,声明作废</p> <p>嘉兴嘉众汽车服务有限公司,遗失公章,声明作废</p>	

东方红新发“固收+”产品获市场认可 固收类基金长期业绩领先

2020年权益类基金凭借高光的业绩表现,成为众多投资者的选择。目前,东方红资产管理正在发行“固收+”策略基金——东方红锦丰优选两年定开混合基金获得了较高的市场认可。该基金采用双基金经理制度,由两名实力老将胡伟、高德勇共同管理,充分体现了东方红固收团队专业化、系统化的团队能

力,充分发挥基金经理各自擅长的优势,形成互补。

业内人士表示,从中长期业绩来看,东方红资产管理旗下固收类产品实现了长期可持续的业绩增长,展现出强大的专业投资能力和风险控制能力,这也是投资者对东方红固收类基金认可的重要原因。

黄杰

上投摩根安享回报基金火热发行中

在资管新规和利率下行的大背景下,固收+基金吸引到越来越多投资者的关注。据了解,上投摩根安享回报一年持有期债券型基金正在火热发行中。据了解,该基金拟任基金经理陈圆明本人将出资100万元认购该基金,与投资者共谋未来,以最大诚意管理好每份托付,为持有人负责。

据悉,上投摩根基金绝对收益团

队,成员平均从业经验超过8年,具备丰富的国内与海外市场投研经验。而陈圆明作为该团队的领军人物,历经市场多轮牛熊考验,更是积累了丰富的实战经验,擅长多资产、多策略的大类资产配置。在其带领下,包括上投摩根安享回报在内的固收+产品,将充分发挥大类资产配置的优势,力争追求最优的股债比例。

黄杰

基金一览

投资有风险 入市须谨慎